

Petőfi, egy Jókai lángelkéből fakadtak fel: kőgő frázisú válik minden.

És még egyik. Ezt azokat mondandó, akik az általános demokrácia nemzetségi határaitól feltek a nemzetet. Ez évi szeptember 14-én, lesz 200 éve azon magasztos jelentéssel, melyet Thaly Kálmán egy 1706. évi kalendáriumban talált feljegyzésre.

Rákóczi ostrom alá fogta Esztergomot. Az ő hadjárata a fejedelmi iránti hűségért tartó első szent kötelezettség. Az Esztergom bevételéről szóló ének mondja, hogy a fejedelmek előző személye iránti tisztelgést az ő szívében egy dombra zárták emelni. De hát nem volt domb. Maguk fordították össze a földet egy domb alakosára.

Szüveglet meghordták a dombot egy rakat. Rákóczi patyolat sátorát rávonták.

Ime a magyar lélek a maga színe megvilágosításán: viharos időben, forradalmi hangulatban, eltiport szabadsága védelmére hozta is meg nem felelőket a fejedelmi méltóság képviselője iránti tisztelgést.

Fejéért érez. A fejét fele süveggel felülről hordta össze, hogy magasztos álljon a fejedelmi sátor. Oh, mennyi magasztos, oh, mennyi hűség látta a becsületet magyar szívében. Szavakodás küzdelme elég alkalom adott annak bebizonyítására.

A márcziusi ifjúság elvégezte a gondolat fel-szabadításának nemzeti munkáját, behódolt a magyar országgyűlésnek és a királyi szentesítést nyert alkotmányunk. Ti tanúsítjátok, tegyétek a felszabadított gondolatot tarthatatlanná, feltételek tudósok kiveselvé, nemcsak a szentesítést felülről, a királyi munka csodáival, az országhozza erényével, az esztétik kőszéggel, az ifjú, hogy a magyar nemzet fensége ismét fényben ragyogjon s reméljék állandóan, nem lesz olyan, amit Rákóczi nem, Esztergom bevételére előzveva: „Mire a fenyves nap harcosra felhívta. Hej, magyarok! hol lesz oda feltűzve...”

E legelső diadalmát érezték meg, ez az ő márczius 15-iki imádságom.

Ugy legyen!

Hegedűs beszéde alatt, amikor Apollonira hivatkozott, szólni nem akartó taps és ejszénés tört ki. Mikor pedig Rákócziával kapcsolatosan a fejedelmi méltóságról szólt, Kovács János István, az ifjúság régi vezetője szót adott a szónokhoz: — Ak alkotmányunk uralkodója!

Hegedűsnek zajos tetszéssel fogadták beszéde után, Közé Antal cigányzenekarának zenekarával a Kossuth-nótára gyujtott. Leírhatatlan volt a hatás, amit ez az örökösök magyar népe kellett és természetesen vége-hossza nem volt az ismétléseknek. Végül még a Rákóczi-indulót is el-énekelték.

Egy ifjúsági rendező zajos taps és éljenzés közben jelentette ezúttal, hogy a Müncheni Magyar Segélyegyesület üdvözlését küldte a magyar ifjúságnak a mai nap alkalmából.

Ezúttal K. Hegyesi Mari a Nemzeti Színház művészeje lépett az emelvényre, aki híres szenvedélyű szavaltat el Ábrányi Emilnek ez alkalomra írt «Márczius 15.» című nagyszerű hazafias költeményét.

A műsora mellett illeszkedett bele Juszko Gyula, egyetemi hallgató tisztelettel. A gyönyörű korszakhangszeren előadott nótákat sokszor megismételték a közönség, mely a Kossuth-nótát álta és kalap levele enélte Juszkoval.

A hazafias ünnepeket a Himnusz tetőze be, melyet a Móróti-Dalokhoz nagy lendülettel adott elő Széchy J. karnagy vezetésével.

A közönség eloszlas közben áhítatosan énekelte a dalokból egyet a Himnusz, aki híres szenvedélyű szavaltat el Ábrányi Emilnek ez alkalomra írt «Márczius 15.» című nagyszerű hazafias költeményét.

A műsora mellett illeszkedett bele Juszko Gyula, egyetemi hallgató tisztelettel. A gyönyörű korszakhangszeren előadott nótákat sokszor megismételték a közönség, mely a Kossuth-nótát álta és kalap levele enélte Juszkoval.

A hazafias ünnepeket a Himnusz tetőze be, melyet a Móróti-Dalokhoz nagy lendülettel adott elő Széchy J. karnagy vezetésével.

A közönség eloszlas közben áhítatosan énekelte a dalokból egyet a Himnusz, aki híres szenvedélyű szavaltat el Ábrányi Emilnek ez alkalomra írt «Márczius 15.» című nagyszerű hazafias költeményét.

A műsora mellett illeszkedett bele Juszko Gyula, egyetemi hallgató tisztelettel. A gyönyörű korszakhangszeren előadott nótákat sokszor megismételték a közönség, mely a Kossuth-nótát álta és kalap levele enélte Juszkoval.

A hazafias ünnepeket a Himnusz tetőze be, melyet a Móróti-Dalokhoz nagy lendülettel adott elő Széchy J. karnagy vezetésével.

A közönség eloszlas közben áhítatosan énekelte a dalokból egyet a Himnusz, aki híres szenvedélyű szavaltat el Ábrányi Emilnek ez alkalomra írt «Márczius 15.» című nagyszerű hazafias költeményét.

A műsora mellett illeszkedett bele Juszko Gyula, egyetemi hallgató tisztelettel. A gyönyörű korszakhangszeren előadott nótákat sokszor megismételték a közönség, mely a Kossuth-nótát álta és kalap levele enélte Juszkoval.

A hazafias ünnepeket a Himnusz tetőze be, melyet a Móróti-Dalokhoz nagy lendülettel adott elő Széchy J. karnagy vezetésével.

A közönség eloszlas közben áhítatosan énekelte a dalokból egyet a Himnusz, aki híres szenvedélyű szavaltat el Ábrányi Emilnek ez alkalomra írt «Márczius 15.» című nagyszerű hazafias költeményét.

A műsora mellett illeszkedett bele Juszko Gyula, egyetemi hallgató tisztelettel. A gyönyörű korszakhangszeren előadott nótákat sokszor megismételték a közönség, mely a Kossuth-nótát álta és kalap levele enélte Juszkoval.

A hazafias ünnepeket a Himnusz tetőze be, melyet a Móróti-Dalokhoz nagy lendülettel adott elő Széchy J. karnagy vezetésével.

A közönség eloszlas közben áhítatosan énekelte a dalokból egyet a Himnusz, aki híres szenvedélyű szavaltat el Ábrányi Emilnek ez alkalomra írt «Márczius 15.» című nagyszerű hazafias költeményét.

A műsora mellett illeszkedett bele Juszko Gyula, egyetemi hallgató tisztelettel. A gyönyörű korszakhangszeren előadott nótákat sokszor megismételték a közönség, mely a Kossuth-nótát álta és kalap levele enélte Juszkoval.

budapesti díszes ünnepségekben a nemzet küzdelmében s egy segélyen, úgy áldjon meg az Isten benneteket, ahogy fogadalmatokat becsületesen megtartjátok. (Hosszas, lelkes éljenzés.)

Az egyetem előtt.

Már a kora delutáni órában ezerszámra összpögyött az ifjúság az egyetem palotája előtt és idejokorán felkészenültek a fegyveres erő is. A Maria Terézia-kormányában készenlélbe helyezték a kalonáságot, a Kaplony- és Kesz-keméni-vezetés alatt, az ifjúság ünnepének utolsó előadásához pedig huszárság jutott. Betáborított bűnösökben gyűlékezett a delutáni ünnepelőkre a polgárság is. Az egyetemi ifjúsághoz csatlakoztak az Egyetem-teret a fővárosi közép- és szakiskolák halgatói s testületileg, zászló alatt, ugyancsak zászló alatt a hazafiasok szakegyete sít. Az Egyetem-teret az ünnepélyt Lutter János, a Jughallgatók Tudományos Egyesületének elnöke nyitotta meg és lelkes hangon ünnepi beszédet mondott, melyben természetesen szótet a legnagyobb ügye-lem juttat mai nagy nemzeti küzdelmének.

Beszéde végén szent esküre bírja fel az ifjúságot.

— Fogadjátok meg — ugymond — szent esküvel, hogy a haza jartart logok cím s ha kell, halál jelszavatok ez legyen:

— Szent egyház keblem belseje, oltára kedve, Te állj s ha kell, a templomot ledobom érte!

Miután Gerber Béla általános tetszés mellett elszavalt a Talpra magyar! a Kesz-keméni-vezetés és Muzem-körön át megindult a Nemzeti Muzemum lépcsőzetéhez, a lelkes ünnepség második pontjához. A menet élen és végén torlasztendőrök, oldalát pedig gyalogos rendőrök haladtak.

A Muzemumnál.

A Muzemum hatalmas oszlopcsarnokán előtt festői látványt nyújtott a föl-szabillázó tömeg. A polgárság már abban az időben, amikor az ifjúság az egyetem előtt ünnepelt, állást foglalt a Muzemum kertjében, hogy tanúja lehessen az ott lezajló ünnepsékeknek. Amikor az ifjúság az Egyetem-teret a Muzemumhoz érkezett, olyan hatalmas tömeg volt együtt itt is, amilyent nem látunk még együtt a főváros utcáit még nagyobb ünnepies alkalmakkor sem.

Természetesen a rendezés is nagy készenléllel jelent meg a Muzemum kertjében, de az ifjúság még természetesen viselkedett és így semmi sem zavarta az ünnepséget.

Csupa tűz, erő és lelkesedés volt az a beszéd, amelyet Kovács László, a Kossuth-szövetség elnöke mondott. Oriási hatása volt beszédének az a passzusa, melyben szívből kiált a nemzet felé:

— Fojjátok a szívem s a kötségbeérés reménytelenségével kérdésem: hova vezetett a «Talpra magyar!» régi várszól? Hol vagy magyar nemzet? Hol vagy magyar ifjúság? — Az a fejtő, szomoró némaság, mely szívében lakozik, tán csak a nagy napok viharának előjele! Vagy alszol és nem tudsz szépséges szép álmokat? Hat jó éjszakát!

Kovács szavai végével lelkesen ünnepelték. Szilveszter volt a következő pont: Gerber Géla gy. h., a M. A. C. felhátra hatalmas orgánnummal szavalt a Petőfi Talpra magyarjait. A közönség viharos tetszéssel fogadta a gyönyörű szavaltat.

Kisléghy Nagy Dénes beszéde is gyujtó hatással volt, melynek elhangzása után a nagy tömeg az ifjúsággal az élen a Muzemum-körön, Kossuth Lajos-utczán és az Eskü-utczán át a Kossuth-nóta éneke mellett megindult a Petőfi-szoborhoz.

A Petőfi-szobornál.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

A Petőfi-szobor környékén is nagy tömeg tolongott már, mikor az ünnepi menet oda érkezett. A szobornál a programban meghatározott nótás ünnepi beszédet Vincze G. István, a Kossuth-szövetség elnöke, tartotta. Utána Balázs Gyula, az AOKH elnöke, lelkes, ifjú hűvel, nagy hatás mellett szavalt Ábrányi Emilnek «Márcziusi emlék» című gyönyörű költeményét. Végezetül pedig Zaitvy Tóth néhány lelkesítő szóval az ifjúság mai emlékeztetés ünnepét méltatta és hűs szelözetésére kérte a polgárságot. Rendőri beavatkozásra nem is volt szükség, a hatalmas emberáradat impozáns rendben oszlott szét.

gyar énekelte emelte Istenhez a szíveket. Az iskolák visszatérve, Révhegyi Iván igazgató megnyitotta után Maróffy Imre méltatta márczius 15-ikét.

A Róser-tanítézet Ifjúsági lelkes hangulatban ünnepele meg a nagy napot. Róser János igazgató lelkesítő megnyitó beszéde után az ifjúság részéről Kárga Jenő ünnepi beszédet mondott. Fábán Károly és Maróffy Miklós szavaltak. Horvát József általános dalokat adott elő zongorán, az énekkar pedig a Himnusz és a Százados énekeket Lissák Viktor tanár vezetésével.

A IX. ker. községi felső kereskedelmi iskola ma ünnepele meg a szabadság örök ünnepét, márczius tizenötödikét. A lelkemű ünnepi a Himnusz hangja mellett kezdődött. Pflünger Károly igazgató megnyitó beszéde után Neményi Jenő tanító hegedűn korszak-dalokat adott elő. Az ünnepi beszédet dr. Kacsányi Géza tanár mondotta. Az ifjúság részéről Freny-működtek még: Balogh Pál, Dombóczy Richárd és Walczky Károly. Az ünnepélyt a Százados énekeivel zárták be.

A III. ker. polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ünnep a «Himnusz»-énekeivel ért véget.

A VI. ker. felsőkereskedelmi polgári hűsiskola márczius 15-ikén ünnepelt a szabadság örök ünnepét. A műsor első pontja Kesz-keméni Gábor igazgató megnyitó beszéde volt. Ezután az ifjúság általános énekeket és «Szózat»-ot, majd Taksonyi József tanár megírta ünnepi beszédét. Utána Bóber István IV. o. tanító elszavalt a «Talpra magyar!»-et. Ezután a dalok a «Kossuth-himnusz»-et énekelte. Boross Ferenc IV. o. tanító Taksonyi József költeményét szavaltta el. «Magyar hűs»-et, Siletha Pál III. o. tanító pedig Tóth Kálmán «Ének» című költeményét. A szép és lelkes ü

30 60, nov-lebr 30 65, jan-ápr 30 70, állandó...
Páris, márcz. 15. Nyelvtan: jul-aug-ra 21.25-21.75...

Vágómarhavasár
Budapest, márcz. 15. [Bereg József és fia szarvasmarha és birkaüzemi cég tudósítása]

Báronfi k.: 150 csecke 280-380 korona, tyúk 4.5, sülvi való 3.50 korona...

ZINHAZAK és MULATSÁGOK
Péntek, márczius 16.
M. KIP. OPERAHÁZ

Fővárosi Orfeum
WALDMANN IMRE
Nagymező-u. 17.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Sertéskonzumvásár.
Budapest, márcz. 15. Hivatalos tudósítás. Tegnapról maig...

Sertéskereskedelmi-csarnok.

Budapest-Kőbányán.
Kőbánya, márcz. 15. Hízott sertésárak: Magyar előrenedű...

Borjuvásár.

Budapest, márcz. 15. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra...

Heti lóvásár.

Budapest, márcz. 15. A Tattersalban ma tartott heti lóvásárra...

Felolós szerkesztő: PURJESZ LAJOS.

Kiadóulajdonos: Magyar Újságkiadó Részvénytársaság. Igazgató: ERDŐS ARMAND.

Vizálás, 1906. márczius 15.

Table with columns: Név, Cím, Szavazatok, etc. Lists candidates and their results for the 1906 election.

Színházak műsora.

Table listing theater performances: Szombat, Vasárnap, M. ktr. Operaház, Nemzeti színház, etc.

NEPSZÍNHÁZ.

Leányka. 1/8 órák.
A koldusgróf. 1/8 órák.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

A koldusgróf. 1/8 órák.
Operett 3 felvonásban...

KIRÁLY SZÍNHÁZ.

János vitéz. 1/8 órák.
Dajkák 3 felvonásban...

URANIA.

London. 1/8 órák.
Dajkák 3 felvonásban...

NEMZETI ZINHAZ.

Az öszlön. 1/8 órák.
Selmű 3 felvonásban...

VIGSZÍNHÁZ.

A nap hőse. 1/8 órák.
Bölgök 3 felv. Ir. a Kadeburg...

KIRÁLY SZÍNHÁZ.

János vitéz. 1/8 órák.
Dajkák 3 felvonásban...

URANIA.

London. 1/8 órák.
Dajkák 3 felvonásban...

Vári Emil Brodie és Brodie

Schmidl és Waldeck
Hilger és Arkas Thorn-Scandináv hölgykvintett

Mariot Baumann Aalbach Győrfa

Taika szinben Hus T. Komgraf új sorozat. A télidőben meg elő 5 óráig VÖRÖS ELEK...

Advertisement for 'MAGYARNAK PÉCS!' featuring a large graphic and text about a lottery or competition.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. márczius 15.

A) Arutőzsde. I. Gabonaművek. -- Árak középszélen 100 kilogrammonként.

Table of grain prices (Buzza, Árpa, Rozs, Tengeri) with columns for quantity and price.

b) Datárióré. Szarvasmarha, nem és minőség.

Table of livestock prices (MAGYAR BUZA, BUZA, ROZS, TENGERI, ZAB) with columns for quantity and price.

II. Különféle termények (készáru).

Table of various goods prices (Légyen hordó, 100 kilogrammonként) with columns for quantity and price.

B) Értéktőzsde.

Table of stock market prices (ERTEKPAPIROK) with columns for name, quantity, and price.

Large advertisement for 'MERCURBANK' and 'VACZI-UTCA 37' in Budapest, featuring bold typography and contact information.

KIS HIRDETESEK

3 hirdetés rovathon minden...

3 hirdetés rovathon minden...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezési bevételek es a hirdetés alatt álló szám közölik.

TELEFON 706

Pénzszekrények
Készültek és venni lehet...

Baromfi-
Levegőtől megvédendő...

Pénzkölcson.
Csak készpénzre...

Csillárok
Készültek és venni lehet...

Férfiöltönyt
Készítünk és venni lehet...

Építkezéseket.
Készítünk és venni lehet...

Bőrszékárp.
Készítünk és venni lehet...

Urasági
butorokat
Készítünk és venni lehet...

PENZ
Készítünk és venni lehet...

3 nap alatt
Készítünk és venni lehet...

Csillárok
Készítünk és venni lehet...

Vajat.
Készítünk és venni lehet...

Hölgyeknek
Készítünk és venni lehet...

Alkalmi
zongoravétel
Készítünk és venni lehet...

Czimeretek.
Készítünk és venni lehet...

Kendi Antal
Készítünk és venni lehet...

Eladunk és veszünk
Készítünk és venni lehet...

Tiszta
felvágatlan
makulatura
Készítünk és venni lehet...

Ügynökök,
melyek törvényesen
engedéllyel...

Csemegé
Készítünk és venni lehet...

Vaját.
Készítünk és venni lehet...

Vérpiros
Készítünk és venni lehet...

Reményi
Készítünk és venni lehet...

Dankbarkeit
Készítünk és venni lehet...

5 frtert
Készítünk és venni lehet...

Olcsó árak
Készítünk és venni lehet...

Butorok
Készítünk és venni lehet...

300 állást
Készítünk és venni lehet...

Ruhamángorló,
Készítünk és venni lehet...

Csemegeszőlőt
Készítünk és venni lehet...

Irógépek,
Készítünk és venni lehet...

5 frtert
Készítünk és venni lehet...

Olcsó árak
Készítünk és venni lehet...

Butorok
Készítünk és venni lehet...

Butorok
Készítünk és venni lehet...

Butorok
Készítünk és venni lehet...

VÁSZON
gyári rakár ajánlja a következő árakat...

BRÄUSWELTER János
ÓRAK, EKSZEREK 10-évi jótállással
RÉSZELETFIZETÉSRE

Ujdonság!
A MŰVÉSZETI
KIS TÜKRE.
Teljes műtörténet 600 képpel.

ELSŐ RANGÚ
VADÁSZFECYVEREK
a bel- és külföld
leghíresebb gyáraiból.

Butorok
BANKNÁL
eszköz jó minőségben, óriási választékban

AUER IGNÁCZ FIA
vászón, fehérmű- és divatárak gyári rakára

Fehérkereszt-szálloda
ARADON.
teljes berendezése, kávéház, étterem, szobabehatározás...

LEGENDÁS IDOK
LEGENDÁS HOSE
KÖSSÜTH LAJOS-é...

Angol és belga sportfegyverek.
OLCSÓ ÁRAK
RÉSZELETFIZETÉSRE

Politzer és Társai
Budapest, Belváros, Vármezeje-u. 47.

Magyarország főurai.
SCHWARZ M. L.
V. Váci-körút 4. sz.

Legfinomabb minőségű tea,
nagyserű ízzel és zamattal.
HARTH & Co. cég

Legújabb!
JÉZUS
ÉLETE.
A gyermekek számára

THE
REKORD
Eredeti angol divat felöltő
kockás mintázattal, harangalj, minden testre jó.

Biztos gyógyulást keresőknek
nem betegségben szenvednek
Dr. Garai Antal

Dr. FÜREDI
Titkos betegségek
széles körű, katonai, megegyező...

Az ATHENAEUM irodalmi és nyomdai
reszvénytársulat kiadásában megjelent
Zichy Mihály
élete, művészete és alkotásai

Veszek
zálogházi
cedulákat
bármilyen
tárgyól

KOCH
TESTVÉREK
BUDAPEST,
Károly-körút 26.

5 korona, sőt több napi kereset.
HÁZIMUNKA-kötőgép-társaság.

Legjobb, legmegbízhatóbb szolgálati órák,
finom aranyláncok, fülbevalók, gyűrűk...

Zichy Mihály
élete, művészete és alkotásai
Tizennyolc szövegképpel és negyven műmelléklettel.

Grünberger
A. B. V. önközlő,
IV. Váci-u. 30.
félemezlet 23.

ELSŐ ALFÖLDI COGNACGYÁR R.-T.
SZESZFINOMÍTÓGYÁR KECSKEMÉTEN

Tessék mutatványszámot kérni:
az ÚJ IDŐK-ből.

SCHÖN WALD IMRE
magyar órásmester és órásgyárosnál
Pécsen.

BUD
SZERK
BUDAPEST, IV.
TELEFON 706
Készítünk és venni lehet...